



ZP.271.2.2.2017

Kozy, dnia 17.07.2017r.

*Dotyczy: zaproszenia do składania ofert na realizację zadania pn.: „Budowa ogólnodostępnego boiska przy ul. Agrestowej w Kozach”*

## **WYJAŚNIENIE TREŚCI** **ZAPROSZENIA DO SKŁADANIA OFERT**

W związku ze złożoną przez Wykonawcę prośbą o wyjaśnienie treści zaproszenia do składania ofert Zamawiający działając zgodnie z zapisami Rozdziału XII zaproszenia do składania ofert, udziela następujących wyjaśnień:

### **Pytanie 1**

**Proszę o informację jak będzie podlewana trawa po zasianiu (w trakcie realizacji zapytania oraz w okresie gwarancji). Kto ponosi koszt za wodę w trakcie realizacji zamówienia?**

#### **Odpowiedź:**

Do zadań Wykonawcy należy obowiązek pielęgnowania trawy / podlewanie, koszenie, dosadzanie, zasilanie / również po zakończeniu inwestycji w okresie jednego roku liczonego od daty końcowego odbioru robót. Wszelkie koszty związane z pielęgnacją trawy w czasie prowadzenia inwestycji oraz po jej zakończeniu w/w terminie ponosi Wykonawca.

### **Pytanie 2**

**Czy można prosić o umowę do wglądu do Budowy ogólnodostępnego boiska przy ul. Agrestowej w Kozach?**

#### **Odpowiedź:**

Wzór umowy, która zostanie zawarta między Wykonawcą zadania a Zamawiającym stanowi załącznik nr 5 do zapytania ofertowego i został udostępniony wraz z całą dokumentacją postępowania.

Rozdzielnik:

- Wykonawcy, zadający pytanie;
- strona internetowa Zamawiającego;
- strona internetowa /portal ogłoszeń;
- a/a.